
ATA  DA  6ª  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 1º ANO, DA 17ª LEGISLATURA REALIZADA 

EM 27 DE DEZEMBRO DE 2017 ÀS 10:000 HORAS. 

 

PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 
VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 
1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 
2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 

As 10h01min, com as presenças dos nobres vereadores, os Senhores: Luiz Carlos Batista, 

Vinicius Saudino de Moraes, Ezequiel de Souza Damasceno, Divaldo Aparecido dos Santos, 

Alexandre Martins, Marcio Conrado, Otávio José Castanha Miralhes, José Benedito de 

Carvalho, Lafaiete Pinheiro dos Santos, Edemilson Pereira dos Santos, Celso Charnoski, Álvaro 

Pacheco, Cícero Granjeiro Landin, Nilson Benedito da Silva, Clodoaldo Martins de Oliveira e 

Roberto Natalino Silveira e ausente o vereador Antônio Cordeiro dos Santos; o Senhor 

Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Reunião, e 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da ata da 4ª Reunião Extraordinária realizada em 

14 de dezembro, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade 

de votos, ausente os vereadores Antônio Cordeiro dos Santos, Divaldo Aparecido dos Santos e 

Roberto Natalino Silveira e da ata da 5ª Reunião Extraordinária também realizada em 14 de 

dezembro, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de 

votos, com ausência do vereador Antônio Cordeiro dos Santos. A seguir passou-se a EMENDA 

AO PROJETO DE LEI Nº 73/2017 – Comissão de Justiça e Redação – Fica suprimida a 

Referência Salarial R17 do Anexo III.  Comissão de Justiça: parecer favorável e Comissão de 

Organização: parecer favorável. A emenda foi colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade de votos, com ausência do vereador Antônio Cordeiro dos Santos. 

ALTERAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 73/2017 – Prefeitura – Procede alterações na estrutura 

administrativa do SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Salto – fixadas pela Lei nº 

2813/2007 e alterações posteriores; descreve atribuições de cargos de livre nomeação e 

exoneração e dá outras providências- Comissão de Justiça : parecer favorável e Comissão de 

Organização: parecer favorável. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado com emenda por unanimidade de votos, com ausência do vereador Antônio Cordeiro 

dos Santos. Autógrafo encaminhado ao Executivo. EMENDA  AO PROJETO DE LEI Nº 83/2017 



– Comissão de Justiça e Redação – Altera e acrescenta dispositivos na Lei nº 3196/2013 

(Código Tributário) e dá outras providências Comissão de Justiça : parecer favorável e  

Comissão de Tributação: parecer favorável. A emenda foi colocada em discussão e votação, 

sendo aprovada por unanimidade de votos, com ausência dos vereadores Antônio Cordeiro dos 

Santos, Vinicius Saudino de Moraes e Clodoaldo Martins de Oliveira. EMENDA AO PROJETO 

DE LEI Nº 83/2017 – Comissão de Tributação, Finanças e Orçamentos – Altera e acrescenta 

dispositivos na Lei nº 3196/2013 (Código Tributário) e dá outras providências. Comissão de 

Justiça : parecer favorável. A emenda foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada 

por unanimidade de votos, com ausência dos vereadores Antônio Cordeiro dos Santos e 

Vinicius Saudino de Moraes. PROJETO DE LEI Nº 83/2017 – Prefeitura – Altera e acrescenta 

dispositivos na Lei nº 3196/2013 (Código Tributário) e dá outras providências. Comissão de 

Justiça : parecer favorável e - Comissão de Tributação: parecer favorável. O vereador Dr. 

Otavio Jose Castanha Miralhes solicitou a dispensa da leitura do projeto, que foi colocada em 

votação e aprovada a dispensa por unanimidade de votos, ausentes os vereadores Antônio 

Cordeiro dos Santos e Vinicius Saudino de Moraes. O projeto foi colocado em discussão e 

votação, sendo aprovado com emendas por unanimidade de votos, com ausência dos 

vereadores Antônio Cordeiro dos Santos e Vinicius Saudino de Moraes. Autógrafo encaminhado 

ao Executivo. Nada mais havendo a ser tratado às 13h25min, o Senhor Presidente encerrou a 

sessão pedindo que Deus nos proteja e nos torne instrumento de sua paz. Do que houve, para 

constar, eu_________ (Daniela Momesso), Assistente Legislativa de Administração, lavrei a 

presente ata.   

 

 

 

Câmara da Estância Turística de Salto 
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Presidente 
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1º Secretário 
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2º Secretário 

 


